

ИЗ ЖИЗНИ РУССКОЙ ДУХОВНОЙ МИССИИ В ИЕРУСАЛИМЕ

15 января 1961 года, во второй половине дня, в Иерусалимскую Русскую Духовную Миссию нанес визит Блаженнейший Патриарх Иерусалимской Церкви Венедикт I в сопровождении генерального консула Греции в Израиле г-на Пандермалиса, сотрудника консульства г-на Папаяни, эконома Иерусалимской Патриархии архимандрита Хрисанфа, секретаря Иерусалимской Патриархии в Израиле г-на Л. Ханна и инспектора Иерусалимской Патриархии в Израиле г-на Ксантопулоса.

Начальник Русской Духовной Миссии архимандрит Августин с членами Миссии принимал в салоне высокого гостя. Блаженнейший Патриарх Венедикт с любовью вспоминал посещение Святейшим Патриархом Алексием Святой Земли. В знак этого посещения и братских взаимоотношений между Иерусалимской и Русской православными церквами наградил начальника Миссии архимандрита Августина крестом — орденом Священного Гроба Господня с вручением диплома. Блаженнейший Патриарх Венедикт, поздравляя с наградой архимандрита Августина, пожелал многих лет жизни Святейшему Патриарху Алексию, труженикам Миссии и всей Русской Православной Церкви.

В ответном слове архимандрит Августин поблагодарил Блаженнейшего Патриарха Венедикта за любовь и внимание к Русской Духовной Миссии Московской Патриархии и проявление братской любви к Русской Православной Церкви и ее Предстоятелю — Святейшему Патриарху Алексию.

В заключение архимандрит Августин пожелал, чтобы еще больше крепла братская любовь между Русской и Иерусалимской православными церквами и еще глубже и многообразнее развивались узы этой братской связи во имя идей мира во всем мире.

Затем было пропето многолетие Патриархам великих православных церквей — Блаженнейшему Патриарху Венедикту и Святейшему Патриарху Алексию на русском и греческом языках. После этого было предложено легкое вечернее угощение, за которым были произнесены здравицы в честь Блаженнейшего Патриарха Венедикта, Святейшего Патриарха Алексия и Преосвященного епископа Никодима.

Блаженнейший Патриарх Венедикт, преподав свое первосвятительское благословение, отбыл в Старый Город Иерусалим.

Заместитель начальника
Русской Духовной Миссии в Иерусалиме
игумен Варфоломей

Св. Град Иерусалим,
16 января 1961 года